
XVI науково-практична конференція «Проблеми підготовки фахівців 
з інтелектуальної власності, інформаційно-аналітичної та інноваційної діяльності»

20–22 квітня 2016 р. на базі Інституту інтелектуальної власності Національного Університету «Одеська
юридична академія» в м.Києві відбулася XVI науково-практична конференція «Проблеми підготовки фахів-
ців з інтелектуальної власності, інформаційно-аналітичної та інноваційної діяльності».

Організаторами конференції виступили Міністерство освіти і науки України, Національний університет
«Одеська юридична академія», Державна служба інтелектуальної власності України, Науково-дослідний
інститут інтелектуальної власності НАПрН України.

Відкрив конференцію директор Інституту інтелектуальної власності Національного університету
«Одеська юридична академія» в м. Києві, доктор юридичних наук, доцент Дмитро Андреєв. З привітальни-
ми словами до гостей та учасників конференції звернувся і посол ЄС в Україні Ян Томбінські. 

У роботі конференції взали участь науково-педагогічні працівники вищих навчальних закладів та нау-
кових установ України, представники міністерств і відомств, патентні повірені, студенти Інституту інтелек-
туальної власності Національного університету «Одеська юридична академія» в м. Києві. 

На конференції були розглянуті актуальні питання підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфі-
кації фахівців у сфері інтелектуальної власності за новим переліком спеціальностей МОН: «Інтелектуальна
власність», «Управління інноваційною діяльністю», «Консолідована інформація»; проводилася інформацій-
но-аналітична та інноваційна діяльність із запровадження новітніх методів в навчальному процесі та пробле-
мі плагіату у вищих навчальних закладах.

Від Київського університету права НАН України з доповідями виступили Роман Шишка, завідувач сек-
тору права інтелектуальної власності та інноваційних технологій кафедри цивільного та трудового права та
Галина Левківська, проректор з гуманітарної освіти та виховної роботи, яка акцентувала увагу присутніх на
тому, що в КУП НАНУ спільно з Українським альянсом по боротьбі з підробками та піратством (УАПП) зна-
ходиться єдиний в Україні музей контрафактної продукції. Також для тих, хто вивчає галузь права в Київсь-
кого університету права НАН України зосереджена єдина Бібліотека-дипозитарій ВОІВ.

Сутнісний аналіз змісту програми конференції засвідчив, що виступи викликали жвавий інтерес, їх
тематика стала предметом плідного обговорення та дискусії, а результати конференції знайдуть своє втілен-
ня в освітній, науковій і практичній діяльності. 

Круглий стіл на тему 
«Адміністративні послуги в аспекті проведення децентралізації влади»

22 квітня 2016 р. в Київському університеті права НАН України відбулося засідання круглого столу на
тему «Адміністративні послуги в аспекті проведення децентралізації влади».

Новий загальнодержавний курс на децентралізацію влади створив умови переходу від пострадянського
стереотипу відносин держава-громада як монологу владної вертикалі до повноцінного діалогу рівних
суб’єктів. Принципової відмінності цим відносинам надає той факт, що держава набула поки що незвичної
для себе сервісної функції. Надання адміністративних послуг органами публічної влади стало сьогодні одно-
часно як надбанням, так і втратою, позаяк на практиці маємо як революційні здобутки, так і прорахунки,
зумовлені браком досвіду, корупцією та відвертим нігілізмом.

Круглий стіл був покликаний стати відкритим майданчиком для обговорення питань надання адміні-
стративних послуг органами публічної влади місцевим громадам з врахуванням нових умов сучасного демо-
кратичного суспільства.

У заході взяли участь представники вищих навчальних закладів, органів публічної влади, громадських
організацій, експертів з питань децентралізації. Головуючим на засіданні круглого столу була завідувач
кафедри конституційного, адміністративного, господарського права та процесу Київського університету
права НАН України, д.ю.н. Надія Армаш.

Учасники заходу наголошували на необхідності удосконалення чинного законодавства, порушували
проблемні питання та пропонували шляхи їх вирішення. Жвава дискусія розгорнулася під час обговорення
проблем навколо діяльності Центрів з надання адміністративних послуг. Тим більше, що фахово відповісти
на всі питання і запропонувати дієві механізми вирішеня проблем було кому – в роботі круглого столу брав
участь керівник апарату Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Віталій Царан. Він
акцентував увагу на неузгодженості багатьох процедур при наданні адміністративноих послуг між різними
субєктами їх надання, важливості удосконалення державних реєстрів як основи для реального функціону-
вання «єдиного вікна» при наданні адміністративних послуг.
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